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Предназначено для личного пользования, распространение перевода в любом виде запрещено. 
 

Перед началом работы рекомендуется ознакомиться с возможными изменениями по ссылке 
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Nature Framed Socks от Lorraine Rayson 
https://www.ravelry.com/patterns/library/nature-framed-socks 
 
Перед началом работы рекомендуется ознакомиться с возможными изменениями по ссылке 
https://vk.com/docs-208864886 
 

 
 
Носки вяжутся от мыска 
 
РАЗМЕРЫ 
 
S (M, L) 
60 (72, 84) петли 
Окружность носка 17 (20.5, 24) см 
 
Припуск на облегание по окружности: отрицательный 1.5-2.5 см 
Припуск на облегание по длине стопы: отрицательный 0.75 см 
 
Чтобы выбрать нужный размер, к размеру вашей стопы прибавьте припуск на облегание (в данном 
случае отрицательный) и сравните полученное числа с размерами носка. Выберите наиболее близкий 
к полученному числу размер. 
 
РЕКОМЕНДУЕМЫЕ МАТЕРИАЛЫ 
 
Yarn by Jane in colourway Rockmelon Sorbet (100г/400м) 
 
Основной цвет (однотонная или тонированная) 70-100 г 
Контрастный цвет (высококонтрастный к основному цвету) 50-60 г 

https://vk.com/vyz_perevod
https://www.ravelry.com/patterns/library/nature-framed-socks
https://vk.com/docs-208864886
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СПИЦЫ И ПРИНАДЛЕЖНОСТИ 
 
Спицы 2.25 мм 
Маркеры 
 
ПЛОТНОСТЬ 
 
36 п x 40 р = 10 см в жаккарде после блокировки 
 
ПРИЕМЫ ВЯЗАНИЯ 
 
ВНИМАНИЕ! Все описания рассчитаны на классическое выполнение петель, т.е. на вязание лицевых 
за переднюю стенку, если вы вяжете бабушкиным способом, т.е. за заднюю стенку, вам нужно 
следить за положением петель и самостоятельно корректировать порядок выполнения элементов.  
 
Повторить * раз – обозначает общее количество повторений, включая описанное. 
 
Повторить еще * раз – обозначает количество повторений после описанного. 
 
(ЛС) – лицевая сторона. 
 
(ИС) – изнаночная сторона. 
 
Вязание жаккарда по изнанке 
 
https://vk.com/video-208864886_456239497 
 
Вязание жаккарда Ladder Back Jacquard 
 
При вязании жаккардовых узоров с длинными переходами между цветами на изнаночной стороне из 
нерабочей нити формируются дополнительные петли «лесенки», удерживающие протяжки. 
 
Вязать рабочей нитью до петли “лесенки”, перенести рабочую нить вперед, поднять правую стенку 
петли предыдущего ряда на левую спицу, провязать ее нерабочей нитью за переднюю стенку, отвести 
рабочую нить за работу, продолжить вязание рабочей нитью. Петля не рабочего цвета на спице, но 
позже она будет расположена по изнаночной стороне работы и не будет видна.  
 
В следующем ряду вязать рабочей нитью до петли “лесенки”, перенести рабочую нить вперед, 
провязать петлю-лесенку нерабочей нитью, отвести рабочую нить за работу, продолжить вязание 
рабочей нитью  
 
В последнем ряду чтобы зафиксировать петли «лесенки» вязать рабочей нитью до последней петли 
перед «лесенкой», провязать 2 вместе лицевой с наклоном влево (петля рабочего цвета закрывает 
«лесенку»)  
 
https://vkvideo.ru/video-208864886_456239500 
 
 

https://vk.com/vyz_perevod
https://vk.com/video-208864886_456239497
https://vkvideo.ru/video-208864886_456239500
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Закрытие петель Half-hitch BO 
 
https://vkvideo.ru/video-208864886_456239498 
 
Judy's Magic Cast On 
 
https://vkvideo.ru/video-208864886_456239499 
 
Вязание укороченных рядов Shadow Wrap  
 
Чтобы в местах поворотов не было отверстий, перед поворотом выполняется двойная петля. 
 
При вязании лицевыми петлями 
 
Поднять на левую спицу правую дужку петли ниже последней петли на левой спице, провязать 
лицевой эту новую петлю и вернуть обратно на левую спицу (считать новую и исходную петли одной 
петлей) 
 

 
 
При вязании изнаночными петлями 
 
Снять петлю на правую спицу не провязывая, захватывая как изнаночную, нить перед работой, 
поднять на левую спицу изнаночную петлю предыдущего ряда, провязать изнаночной эту новую 
петлю, вернуть обратно на левую спицу новую и исходную петли (считать их одной петлей) 
 
 

 
 
 
https://vkvideo.ru/video-208864886_456239502 
 
Снять 1 петлю – если не указано иное, снять 1 петлю, захватывая как изнаночную. 
 
2 вместе лицевой с наклоном вправо- 2 петли вязать вместе лицевой за передние стенки. 

https://vk.com/vyz_perevod
https://vkvideo.ru/video-208864886_456239498
https://vkvideo.ru/video-208864886_456239499
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2 вместе лицевой с наклоном влево- снять поочередно 2 петли, как лицевые за переднюю стенку, 
вернуть их на левую спицу развернув, провязать 2 петли вместе за заднюю стенку.  
 
2 вместе изнаночной с наклоном вправо- 2 петли вязать вместе изнаночной за переднюю стенку 
 
2 лицевые из одной петли  
 
Провязать лицевую за переднюю стенку петли, затем не снимая петлю со спицы, за заднюю стенку 
петли. 
https://vk.com/video-208864886_456239162 
 
1 лицевая из протяжки с наклоном вправо  
 
Ввести левую спицу под протяжку между петлями движением спицы к себе, провязать петлю лицевой 
за переднюю стенку. 
 
На видео 0:25-0:42 
 
https://vk.com/video-208864886_456239143 
 

 
 
1 лицевая из протяжки с наклоном влево  
 
Ввести левую спицу под протяжку между петлями движением спицы от себя, и провязать петлю 
лицевой за заднюю стенку. 
 
На видео 0:50-1:05 
 
https://vk.com/video-208864886_456239143 
 

  
 
 
 

https://vk.com/vyz_perevod
https://vk.com/video-208864886_456239162
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ОПИСАНИЕ 
 
Описание выполнения отдельных элементов см. раздел «Приемы вязания». 
 
Посмотреть больше фото можно по ссылке https://www.ravelry.com/patterns/library/nature-framed-
socks 
 
Последовательность цифр в описании относится к размерам. Нужно использовать цифру, 
соответствующую выбранному размеру (по порядку следования размеров), остальные игнорировать. 
 
Маркеры переносить на правую спицу, если не указано иное. 
 
Мысок 
 
Нитью основного цвета набрать 24 (28, 32) петли – по 12 (14, 16) петель на каждую спицу методом 
Judy's magic cast on.  
 
Спица 1 – верхняя/передняя часть носка. 
 
Спица 2 – подошва, клинья подъема, пятка, задняя часть. 
 
Ряды 1-2: *2 лицевые из одной петли, вязать лицевыми до 2 последних петель спицы 1, 2 лицевые из 
одной петли, 1 лицевая*, между ** повторить для спицы 2. 
 
Ряд 3: лицевые петли. 
 
Ряд 4: вязать как ряд 1. 
 
Ряды 3 и 4 повторять, пока на спицах не будет 60 (72, 84) петли – по 30 (36, 42) петли на каждой 
спице. 
 
Только для размеров S и L 
 
Провязать 1 ряд лицевыми петлями, при этом перенести 3 последние петли со спицы 1 на спицу 2, а 
3 последние петли спицы 2 – на спицу 1. Если вы используете маркер начала ряда, то переместить 
его на место перед этими петлями. 
 
Стопа 
 
Вязать по схеме 1 до клина.  
 
Как рассчитать длину до клина 
 
Длина клина 29 (35, 41) ряд. Т.е при указанной плотности длина клина 7.25 (8.75, 10.25) см 
 
Измерить длину своей стопы, например, 21.5 см. 
 
Длина до клина равна длине стопы минус припуск 3.75 см, минус длина клина, т.е 10.5 (9, 7.5) см. 

https://vk.com/vyz_perevod
https://www.ravelry.com/patterns/library/nature-framed-socks
https://www.ravelry.com/patterns/library/nature-framed-socks
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Клин 
 
Прибавки для клина будут выполняться на спице 2. 
 
Ряд 1: вязать петли спицы 1 по схеме 1, вязать 18 (18, 24) петли по схеме 1, поместить маркер, 1 
лицевая из протяжки с наклоном влево нитью основного цвета – перед петлей 1 (7, 7) схемы 1, 
поместить маркер, вязать по схеме 1 до конца ряда. 
 
Далее, пока между маркерами не будет 30 (36, 42) петли, продолжать вязать по схеме 1, при этом 
между маркерами вязать клин по схеме 3. 
 
На спицах 90 (108, 126) петель - 30 (36, 42) петли на спице 1, 60 (72, 84) петли на спице 2. 
 
Примерить носок – он должен заканчиваться примерно в 4 см от задней части пятки в слегка 
растянутом состоянии. 
 
Следующий ряд: вязать петли спицы 1 по схеме 1. 
 
Для размеров S и L перенести первые 3 петли с каждой спицы на другую спицу. 
 
Пятка 
 
Пятку вязать на центральных 24 петлях спицы 2. 
 
Поместить съемный маркер в середину клина, т.е. в середину пятки. Между этим маркером и каждым 
из маркеров клина по 15 (18, 21) петле.  
 
При вязании жаккарда методом Ladder back jacquard зафиксировать петли «лесенки», колгда дойдете 
до них. 
 
Поворот пятки вязать укороченными рядами Shadow wrap 
 
Ряд 1 (ЛС): вязать 7 (7, 13) петель по схеме 1. Запомните какой ряд провязан, далее работать нитью 
основного цвета, контрастную нить оставить здесь, не обрезать, вязать до маркера середины пятки, 
11 лицевых, двойная петля, повернуть работу. 
 
Ряд 2 (ИС): 22 изнаночные, двойная петля, повернуть работу. 
 
Ряд 3 (ЛС): 1 лицевая, (снять 1 петлю, 1 лицевая) в скобках повторять до последней петли перед 
предыдущей двойной петлей, двойная петля, повернуть работу. 
 
Ряд 4 (ИС): вязать изнаночными до последней петли перед предыдущей двойной петлей, двойная 
петля, повернуть работу. 
 
Ряды 3 и 4 повторять пока не будет по 9 двойных петель с обеих сторон и 6 петель между ними. 
 
 

https://vk.com/vyz_perevod
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Стенка пятки 
 
Ряд 1 (ЛС): вязать лицевыми до последней двойной петли, провязывая встречающиеся двойные петли 
как одну петлю, последнюю двойную петлю провязать вместе со следующей петлей лицевой с 
наклоном влево, повернуть работу. 
 
Ряд 2 (ИС): снять 1 петлю, вязать изнаночными до последней двойной петли, последнюю двойную 
петлю провязать вместе со следующей петлей изнаночной, повернуть работу. 
 
Ряд 3 (ЛС): снять 1 петлю, (1 лицевая, снять 1 петлю) в скобках повторять до последней петли перед 
разрывом, 2 вместе лицевой с наклоном влево, повернуть работу. 
 
Ряд 4 (ИС): снять 1 петлю, вязать изнаночными до последней петли перед разрывом, 2 вместе 
изнаночной, повернуть работу. 
 
Ряды 3 и 4 повторять, пока на спице 2 не будет 32 (38, 44) петли. 
 
Вернуться к работе по кругу. 
 
Следующий ряд (ЛС): снять 1 петлю, вязать по схеме 1 с ряда, где остановились с петли 2 (8, 2) до 
последней петли перед разрывом, 2 вместе лицевой с наклоном влево, вязать по схеме 1 до конца 
ряда.  
 
Паголенок 
 
В первом ряду паголенка закрываются оставшиеся разрывы. 
 
Ряд 1: вязать по схеме 1. 
 
Ряд 2: вязать 3 (6, 9) петель по схеме 1, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, вязать по схеме 1 до 
конца ряда. На спицах 60 (72, 84) петли.  
 
Для размеров S, L при желании распределите петли так, как они были распределены до пятки. 
 
Продолжать вязать по схеме 1, пока длина паголенка не будет на 10 см короче желаемой. Закончить 
рядом 3-7 или 13-17. 
 
Вязать ряды схемы 3.  
 
Примечание: при вязании в технике Ladder Back Jacquard в этой схеме «лесенки» указаны не во всех 
рядах, убедитесь, что ваши плавающие элементы расположены достаточно разнесенно, чтобы 
обеспечить достаточную растяжимость в этой части носка. 
 
После окончания работы со схемой обрезать нить контрастного цвета. 
 
 
 

https://vk.com/vyz_perevod
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Манжета 
 
Вязать 20 рядов резинкой 1x1 или 2x2. 
 
Закрыть петли методом Half-hitch. 
 
Схемы 
 
Схемы приведены в 2 вариантах с разным расположением светлой и темной нитей 
 

 
 
Основной цвет темный 
 
Схема 1                   Схема 2 
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Схема 3 
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Основной цвет светлый 
 
Схема 1                     Схема 2 
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Схема 3 
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